

## **Autoritatea o are cel care face, nu cel care știe**



Toată cunoașterea care se afla pe internet, cartile actuale și toate celelalte metode de educație sunt posibile cu ajutorul curentului electric, sateliților, calculatoarelor, și vitezei acestora.

Acum 200 de ani, o carte ajungea prin poșta în 2 luni. Un biletel, acum 1000 de ani, cu trăsura dintr-o parte în alta a țării, în câteva săptămâni. Iar dintr-o țară în alta, și câteva luni.

**Acum totul e INSTANT. Timpul s-a transformat în recunoștința instantă.**

**Obținem ce vrem doar glisând telefonul.**

Cu toate astea, s-a pierdut practica **de a face**.

Acum toți știm multe, suntem sfatuiții sefi ai anturajului nostru, nu ne putem închide

gura cand e un subiect in fata pe care il stim ca painea calda si INSTANT ne dam cu parerea.

Acest mod direct si rapid de aruncat cu pareri, pe langa faptul e ca un sport nou, nu are decat pierderi. El nu se transforma in utilitate, pentru ca nu vine din utilitate.

**Cel care face un lucru si il stie, stie sa-si tina gura pana cand e intrebat.**

**Cel care stie un lucru si nu il face inca, stie sa se dea cu parerea despre una sau alta, sperand sa fie intrebat.**

Cei care cauta un lider vor de la cineva care **face**.

**A face** este omul care se poate observa, controla, directiona si castigă ce vrea, care nu sta pe ganduri, nu e pierdut in problemele altora, e intr-o continua cautare a versiunii lui mai bune, vede legaturile si nu judeca exteriorul, ci ia din el ce poate.

**Cel care stie**, este omul care are valuri de idei, manifestari, exuberanta, entuziasm, prietenie, cunoastere si, in acelasi timp, are sugestii si pareri fata de orice. Nu isi poate potoli instinctele, cautarea placerilor, sfaturile, parerile, obiectiile si judecata. Acestea sunt o virtute rar intalnita la el.

In dar tie, pentru ca urmaresti siteul meu, pregatesc pentru tine lucruri care te fac sa **Faci**.

Din acest motiv, iti ofer aceste 5 videouri pe care le poti vedea aici:

[Cum si cu ce sa iti Hranesti Mintea - 5 Secrete](#)

[5 Exerciții Zilnice pentru Putere Mentala](#)

[5 Moduri de a Folosi Cuvintele cu Atentie](#)

[5 Secrete pentru Concentrare la Locul de Munca](#)

[5 Metode sa Iesi din Relatii Toxice](#)

Intre timp, colega si prietena [Jasmine Glodeanu](#), trainer la [Curs Comunicare](#) si [Curs Dictionar](#) a lansat un nou site care te poate ajuta sa inveti **sa Faci** prin Comunicare: [Trainercomunicare.ro](#).

Apeland la serviciile ei, ai **15 % Reducere** la **Orice Pachet** pentru ca esti abonat si

mentionezi ca vii de pe siteul meu.

*Antrenament Mental = Viață Fericită = Putere și Voință*

Împarte aceste rânduri și vei ajuta să transformi pe cei dragi.  
Comunitatea celor cu mintea limpede și liniștită, te salută!